第100回日本学生選手権水泳競技大会アーティスティックスイミング競技[マーメイドカップ]

フリーパフォーマンス実施要項

◇期 日 2024年9月1日(日)

 \diamondsuit 会 場 東京アクアティクスセンター サブプール(東京都江東区辰巳 2-2-1)

◇実施方法

- (1) フリールーティン (ソロ・デュエット・トリオ・チーム)
- (2)制限時間 各種目 1分30秒以内
 - ◆ 伴奏音楽はCDの最初の1曲に録音する。
- (3) エキシビションマッチとし、採点はおこなわない。
- (4) 競技イベント外でおこなう。

◇参加申込規定

- (1) 資格
 - ① 2024 年度(公財)日本水泳連盟学生委員会加盟校登録競技者登録を完了している学生(大学院生含む)、または2024年度日本水泳連盟競技者登録を完了している学生(大学院生含む)であること。
 - ② 参加者が所属している団体(クラブ又は大学)も同様に団体登録が完了していること。
 - ③ マーメイドカップへの正式エントリーが下記のいずれかの理由によりできない者。
 - 1) 2024 年度(公財)日本水泳連盟学生委員会加盟校登録競技者未登録者。
 - 2) デュエット、トリオ、およびチームにおいて出場メンバーが複数校にわたる場合。
 - 3) 上記1) 2) に準ずる者。
 - ※ マーメイドカップ正式エントリーと重複エントリー可
- (2) 申込金 1人1種目 3000円

下記口座に振り込み、受領証コピーを添付すること。

郵便振替口座 00130-1-5178 (公財) 日本水泳連盟

- ◆ 通信欄に『マーメイドカップ申込金』『フリーパフォーマンス (FP)』と明記しエント リー種類についても明記すること
- (3) 申込方法

登録団体は指定のエントリーフォームを使用し、所定事項を記入の上、①~③の書類を下記申込場所へ書留にて(通常郵便不可)送ると同時に①のデータを指定のEメールアドレスに送付し申し込む

- ① 申込データ(確認シートを印刷したもの)
- ② 申込金振り込み郵便振替受領証コピー
- ③ 在籍する学校が発行する学生証のコピー
 - ※ 学生証のコピーについては、競技会当日まで責任を持って保管し、受付時に返却いたします。
 - ・申込確認シート他送付先 ①~③

〒160-0013 東京都新宿区霞ヶ丘町4番2号 Japan Sport Olympic Square 8階 (公財)日本水泳連盟学生委員会

第 100 回日本学生選手権アーティスティックスイミング競技係 宛

TEL 03-6812-9061 FAX 03-6812-9062

・データ送付先 ①申込データ

マーメイドカップ実行委員 Eメール: as. mermaid. cup. 2022@gmail. com

・申込締切日 2024年8月1日 (木) 必着

◇公式練習

9月1日(日)詳細は追って連絡

◇代表者会議

9月1日(日)詳細は追って連絡

◇そ の 他

詳細は(公財)日本水泳連盟 HP を確認のこと。

◇問合せ先

(公財)日本水泳連盟 学生・AS 委員会マーメイドカップ担当 FAX 03-6812-9062 ※FAX のみ マーメイドカップ実行委員 Eメール: as.mermaid.cup.2022@gmail.com